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69WEBMAMBO COM O POHO

ATA DA SESSÃO DA TOMADA DE PREÇOS
PROCESSO ADMINISTRATIVO N." 00.101/2021

EDITAL DE TOMADA DE PREÇOS N." 007/2021

Objeto: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA NA MANUTENÇÃO E LIMPEZA COM
COLETA DE LIXO URBANA E RETIRADA DE ENTULHOS DAS RUAS E AVENIDAS DO MUNICÍPIO DE
FORTALEZA DOS NOGUEIRAS/MA, CONFORME PROJETO BÁSICO.

Aos 14 (quatorze) dias do mês de Janeiro do ano de dois mil e vinte e dois às 08:00 (oito) horas, na
Rua Ovídia Nogueira, n"^ 22 - Girassol - Fortaleza dos Nogueiras/MA, reuniram-se o Presidente da
CPL e os demais membros, composta por: DOMINGOS AUGUSTO DE OLIVEIRA JÚNIOR,
FAUSTIANA NOGUEIRA DE FREITAS E GABRIEL SANTOS DO CARMO DE
CARVALHO designados conforme Portaria n° 002/2022, publicada no DOU, DOE, DOM e
JORNAL GRANDE CIRCULAÇÃO e suas complementares, para os procedimentos inerentes a
Sessão do Pregão em epígrafe que tem por finalidade a CONTRATAÇÃO DE EMPRESA
ESPECIALIZADA NA MANUTENÇÃO E LIMPEZA COM COLETA DE LIXO URBANA E
RETIRADA DE ENTULHOS DAS RUAS E AVENIDAS DO MUNICÍPIO DE FORTALEZA
DOS NOGUEIRAS/MA, CONFORME PROJETO BÁSICO; conforme Edital da Tomada de
Preços n.° 007/2021 - SRP e seus anexos. O Presidente deu início à Sessão esclarecendo aos
presentes a sistemática desta modalidade e seus aspectos legais, estabelecendo regras e
procedimentos que serão desenvolvidos no decorrer da Sessão.

1 - Para o credenciamento fez-se representar as empresas:

•  F DE ASSIS DOS SANTOS MOURÃO LTDA, representada pela Sr^ Rafaeia Meire
Mouzinho Lima, inscrita no CPF n° 035.416.913-01;

• M DOS S COELHO TRANSPORTES E SERVIÇOS EIRELI, representada pelo Sr° Jackson
Macedo Rocha, inscrito no CPF n° 850.181.633-72;

•  BANDEIRA CONSTRUTORA & CONSTRUÇÕES LTDA, representada pelo Sr Marcus
Vinícius Pereira da Silva, inscrito no CPF n° 607.164.183-71.

2 - Logo após, foi solicitado, ao licitante, a entrega dos envelopes contendo os Documento
Habilitação e as Propostas de Preços de todas as empresas credenciadas, ou seja:

•  F DE ASSIS DOS SANTOS MOURÃO LTDA;
• M DOS S COELHO TRANSPORTES E SERVIÇOS EIRELI;
•  BANDEIRA CONSTRUTORA & CONSTRUÇÕES LTDA.

3 - Em seguida foram abertos os envelopes contendo os Documentos de Habilitação, a documentação
foi analisada pelos licitantes, presidente e membros da CPL, sendo que a empresa BANDEIRA
CONSTRUTORA & CONSTRUÇÕES EIRELI, apresentou Certidão Positiva de Débitos
Trabalhista, o que a deixou INABILITADA e a empresa F DE ASSIS DOS SANTOS MOURÃO
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LTDA, deixou de apresentar o Atestado de Capacidade Técnica Operacional e deixou de apresentar
as notas explicativas que compõem o balanço patrimonial, conforme subitem 7.2.3.9 o que a deixou
também INABILITADA, dando seqüência, foi considerada habilitada a empresa M DOS S
COELHO TRANSPORTES E SERVIÇOS ElRELi. Perguntado aos presentes sobre a intenção de
interpor recurso, e todos responderam negativamente

4 - Logo em seguida, foi aberto o envelope contendo a proposta de preços da empresa M
DOS S COELHO TRANSPORTES E SERVIÇOS EIRELI, conforme planilha abaixo:

EMPRESA VALOR R$

M DOS S COELHO TRANSPORTES

E SERVIÇOS EIRELI,

R$ 1.635.309,60 VENCEDORA

5- Nada mais digno de registrar em Ata, o Presidente encerrou a sessão da Tomada de
Preços, e mandou que fosse lavrada a GABRIEL SANTOS DO CARMO
DE CARVALHO, pelos demais membros da CPL e pelos licitantes presentes.

DOMINGOS AÜGÜSTO DE OLIVEIRA JÚNIOR
Presidente da CPL:
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GABRIEL SANTOS DO CARMO DE CARVALHO

Membro da CPL

FAUSTIANA NOGUEIRA DE FREITAS

Membro da CPL

Licitantes:

F DE ASSIS DO^ANTOS MQURAO LTDA;

DOS S COELHÓ TRANSPORTES E SERVIÇOS EIRELI;

BANDEIRA CONSTRUTORA & CONSTRUÇÕES LJDA.
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